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COMPTE RENDU N°11 

Renouvellement de la canalisation d’eau potable  

Ville Haute 

 

 

 

COMPTE-RENDU  

RÉUNION DU MARDI 12/05/2026 à 14H15 

Lieu : Ville Haute 

 

 

Toutes erreurs, modifications éventuelles, transmissions ou validations de documents demandés, 

devront parvenir par écrit dans les 8 jours au plus tard à compter de la date de transmission du 

présent compte-rendu. 

A défaut, le présent compte-rendu sera entériné dans tous ses termes. 

 

 

PROCHAIN RENDEZ-VOUS : 

REUNION MARDI 19/05/2026 A 14H15 
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1- Compte rendu de la réunion  

Point de situation au 12/05/2026 :  
 

Le panneau de chantier a été installé à l’entrée de Ville Haute. 

 

Afin de ne pas bloquer l’accès au Chemin de l’Outre trop longtemps, l’équipe de chantier s’est 

concentrée sur la réalisation des deux regards (antenne Chemin de l’Outre et antenne Rue de 

Noré) ainsi que la pose de la canalisation entre ces deux derniers. 

  

La route sera bien ouverte pour le long week-end de l’ascension. 

Pour la suite des travaux le 18 Mai, la pose de la canalisation s’effectuera du regard de l’Outre 

vers le regard de la Place de l’Eglise. Tant que la largeur de route sera possible, un passage sera 

laissé pour la circulation des habitants (attention toutefois à ne pas stationner dans l’emprise 

des travaux, les camions et pelles doivent pouvoir circuler sans encombre). 

Les services techniques se chargent de la signalisation pour le stationnement interdit. 
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Antenne de la boulangerie et Rue de Noré 

Pour l’antenne de la boulangerie, 3 branchements sont recensés : M FAURE-VINCENT, la 

boulangerie et la SCI les vieux badous. Le branchement du Brin Sauvage est également situé sur 

la place. Par conséquent, un regard pourra être posé avec les branchements tous amenés dans 

ce regard. Hormis celui de la SCI VIEUX BADOUS, ce dernier sera certainement raccordé sur la 

Rue de Noré (la distance étant plus courte et une cave étant présente au niveau de la Rue du 

Vieux Four). Si le branchement du vieux badous se fait côté Rue de Noré, Jean-Louis Donzel 

étudiera la possibilité de se raccorder également à cet endroit pour séparer l’habitation en deux. 

 

Chemin de la Scie 

La mairie a contacté les abonnés du Chemin de la Scie pour leur évoquer le principe des travaux 

en Juillet pour le renouvellement de l’antenne étant donné le calendrier restreint pour des 

travaux sur Névache. Ces derniers ont répondu favorablement. 

Chemin de la Scie = Juillet 2026 

Sauterelle partie haute de Ville Haute = Août 2026 

Renouvellements partie privative 

Devis branchement partie privative : 5 propriétaires se sont fait connaître. Ils seront contactés 

par l’entreprise Alpes Process pour organiser un rendez-vous sur place pour leur partie privative. 

Défense incendie et diamètre canalisation antenne 

Concernant les diamètres des antennes, en pièce jointe est fourni le projet des suppressions, 

déplacements ou créations de poteaux incendie. Ainsi les antennes pour lesquelles le poteau est 

supprimée seront réalisées en DN 60 mm et les antennes avec un poteau seront réalisées en DN 

100 mm. 
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